

Cylindre CO2 jaune M150 prêt à installer pour fusils AAC-C1 Athena

https://sport-attitude.com//fr/produit-20988-Cylindre-CO2-jaune-M150-pret-a-installer-pour-fusils-AAC-C1-Athena









Ré	f.	Désignation	Catégorie légale	Prix public conseillé
PU02	223	AAC ATHENA POWER CHAMBER CO2 JAUNE - M150	Vente libre	46,00 € TTC

Modifier rapidement l'Energie de votre fusil ACC-C1 Athena

Cylindre de rechange CO2 Action Army M150 prêt à installer, ensemble complet pour fusils AAC-C1 Athena Jaune

Robuste et fabriquée avec précision, il peut être installé en quelques secondes grâce à son système de changement rapide.

Le cylindre CO2 jaune proposée ici offre une puissance de tir d'environ 150 m/s, soit 2,2 joule. Les différents cylindres proposés permettent d'adapter rapidement et facilement la puissance de tir souhaitée.

Attention: les cylindres CO2 pour l'Action Army AAC-C1 Athena utilisent des capsules de CO2 de 8 g!

Compatible uniquement avec la série de fusils AAC-C1 Athena!

Caractéristiques

■ Couleur : Jaune

■ Version : M150 - environ 150 m/s ou 2,2 joules

■ Matériau : aluminium / acier / plastique composite / caoutchouc

■ Fabricant : Action Army Company

Action Army Company (AAC), fabricant de répliques d'airsoft et de pièces custom, est une entreprise taïwanaise présente sur le marché depuis 2010. Certains de ses employés ont travaillé pour de grands fabricants taïwanais renommés, ce qui leur confère une grande expertise. Initialement spécialisée dans la fabrication de pièces custom, l'entreprise a également connu un grand succès dans la fabrication de réplique notamment avec l'incontournable AAP-01. Son objectif est de fabriquer tous ses produits avec une stabilité et une efficacité optimales.

Les prix de vente conseillés sont mentionnés à titre indicatif. Les armuriers sont libres de vendre au prix qu'ils souhaitent. Textes et photos non contractuels, sujet à modification.				